

## 为夺好名次争先恐后

# 13名小报童两天售报过百

**本报威海8月1日讯(记者 刘洁)** 8月1日,本报威海第二期暑期营销秀活动进入第二天。从当天开始,小报童们为“抢金夺银”就纷纷开始发力。相比首期营销秀前两日的售报情况,第二期小报童从一开始就纷纷加大了售报力度。据统计,首期营销秀前两日售报超百份的小报童共有8位,而第二期前两天售报超百份的已经多达13位。

8月1日早上6时,送报车就将当天的齐鲁晚报送到了利群站点。随后,小报童及家人主动帮工作人员拎送报纸。在大家的共同帮助下,报纸很快就分发完毕。首次参加营销秀活动的小报童刘炳霖非常积极,不仅早早来到站点取报,而且当天订购了150份报纸,表示要从一开始发奋努力,志在“夺金”。目前,刘炳霖已经以两天180份的售报量排在排行榜第二位。而排名第一的则是华联站点的小报童丛心日,两天来他以230份的报纸销售量位居首位。

记者留心对比了第一、第二两期营销秀活动前两天的售报情况,发现第二期小报童从起点就开始发力“夺金”。第一期,小报童张昊威以两天售报140份位居首位,而第二期排名第一的丛心日两天售报量已达230份。同时,第一期两天售报过百份的报童共有8位,而第二期两天售报过百份的报童已经多达13位。

为满足广大中小小学生参与营销秀活动的愿望,应小报童及家人的一致要求,中小小学生可继续报名参加本报暑期营销秀活动。第二期营销秀活动继续开设利群、大世界、华联、大润发和汽车站五个取报地点,报名地址:威海市文化东路4号齐鲁晚报威海记者站。各站点报名电话:利群站18606302581、大世界站18663110259、华联站18606302872、大润发18663118991、汽车站18663119916。



“老奶奶也来买我的报纸。”张雪怡每天都在自己的“据点”卖报。 本报记者 王震 摄

### 营销大赛排行榜 (截至8月1日)

排行	姓名	卖报总数(份)
1	丛心日	230
2	刘炳霖	180
3	邹巍	161
4	丁麒贺	160
5	张娟娟	150
6	完颜瑞恒	130
7	程文洁	130
8	曹威怡	130
9	张小雨	120
10	耿润珠	120
11	丛宏宇	120
12	许好好	110
13	马世纪	100
14	孙于捷	90
15	李乃健	90
16	张嘉裕	90
17	孙青文	80
18	谷嘉惠	70
19	马祺煜	70
20	郭威秀	70
21	韩佩育	70
22	阎煜文	70
23	姜冬雪	70
24	于雨会	70
25	冯如曦	70
26	于潇	70
27	柳鑫瑜	70
28	潘佳琛	66
29	冯蕾等20人	60

[注]营销大赛每期产生金奖5名,奖金各500元;银奖10名,奖金各300元;铜奖15名,奖励2013年全年《齐鲁晚报》,并自动成为本报校园通讯社成员。活动结束后,金奖获得者获赠大连两日游,银奖、铜奖获得者可免费游览西霞口动物园。 本报记者 许君丽 整理

## 找“窍门”半小时狂卖30份

**本报威海8月1日讯(记者 侯书楠)** 华联站点的李亮在今年第一期暑期营销秀里一直帮耿润珠卖报,第二期开始,他从耿润珠的“小团体”中独立出来单干。在他眼里,只要找准规律,三五份报纸保证以最快速度卖完。1日早上,记者也见证了他仅用半个小时就卖光手里的30份报纸。

1日早上7时许,李亮带着自己插好的30份报纸上路了,

目标就是老据点——市立二院,“我敢保证,市立二院我比你混得还熟悉!”李亮胸有成竹地跟记者说,只要一拿到报纸,李亮肯定来这里售卖,由于混熟了,医院部分工作人员甚至每天盼着他来。“你瞅着,不出3层,我肯定卖光。”

与其他小报童不同的是,李亮没有选择去病房售卖,而是卖给排队挂号和看病的顾客。他仅在一楼挂号处就卖了14份报纸,接下来

他又跑到二楼的B超门外,对走廊里的病号开始推销报纸,效果依然显著。不用半个小时,他轻松卖完了30份报纸。谈到卖报经验,他笑言:“我家里是开烧烤摊的,放假了就会帮着家里做生意,所以有一点经验。”卖完报纸,李亮就要赶回家里帮忙干活,“回去先补会儿觉,再起来给父母打帮手,现在是旺季,生意很好,我每天都过得很充实。”

# 预感成真 山东小伙摘七星彩头奖500万

在第12083期开出的七星彩中,莱芜彩友以一张10元票独揽当期的唯一一注头奖,喜获500万元。“其实这500万是我用5块钱换来的。”近日,幸运得主小李前来省中心兑奖,为我们揭开了他中奖背后的故事。

**“添上5块换来500万”** 中奖后的小李看起来心情很好,十分健谈,说起买彩经历,他表示自己很喜欢数字玩法,并且每次都是机选,因为简单

省事。“每次我都买5注大乐透,5注七星彩,细水长流嘛。”开奖那天小李路过一家体彩投注站,正好前一期的票中了15块钱,就添上5块按照惯例各机选了5注。七星彩开奖第二天下班再路过那家体彩站时,远远的看见站点门口立起了彩虹拱门,挂起了横幅,一派喜气洋洋的气氛。

**“不会是我中了吧”** 据小李说,看到这幅情景他当时的第一反

应就是:“不会是我中了吧?!”强烈的预感促使他走进投注站,墙上的七星彩中奖号码榜增加了新的一期的出奖号码,但由于是机选,小李记不住自己的号码,只好拿出彩票来对照。当发现自己的最后一注号码和中奖号码完全一样时,小李坦言道:“虽然没进门前有是自己中大奖的念头,但还是有种幸福来得太突然的感觉,说实话那时候真的

激动的想哭!” **“可以利用利息买彩票了”** 依据中国人民银行公布的人民币存款利率表,即便是按照当前最低的活期存款利率0.35%计算,小李的头奖存入银行利息也十分可观。“这次中大奖之后会先买大房,成家立业,把剩下的钱先存起来。以后还是会坚持买彩票,还是像以前一样,每次买20块钱的,不过以后可以用利息来买彩了。”



## 2012年“体彩杯”国际网联青少年(U18)网球巡回赛威海站开赛

2012年“体彩杯”国际网联青少年(U18)网球巡回赛威海站,7月31日在威海网球运动管理中心正式开赛。本次比赛由国际网联联合会、中国网球协会、山东省体育局、威海市人民政府主办,威海市体育局承办,威海市网球运动管理中心、山东省体育彩票管理中心威海分中心协办。威海市副市长张波、威海市体育局局长张凌翔、副局长刘亚东等领导出席了此次活动。

威海是此次巡回赛在中国的第十一站,在为期7天的比赛中,

来自中国、韩国、美国、印度、马来西亚、巴基斯坦、蒙古、智利、越南、中国香港10个国家和地区的103名专业选手将分别参加男、女单打和双打的比赛。

此项赛事为G5级赛事,于上世纪90年代传入我国。国际网联青少年网球巡回赛代表国际青少年网球发展的最高水平,它为世界网坛的未来之星架起了通往网坛巅峰的桥梁。

威海市网

球运动开展较早,具有良好的群众基础,这是连续第三年举办此项赛事,明年将积极承办G4级赛事。威海市正依托国际青少年网球巡回赛,普及推广网球运动,把这一运动打造成威海的运动品牌。



本次比赛得到体彩彩票公益金的大力支持。近几年,威海体彩累计募集公益金2.3亿多元,用于支持各项公益事业,在全民健身活动、大型体育赛事、修建体育设施及扶贫工程上发挥了重要的作用。

## 顶呱刮第1周抽奖揭晓 我市彩友中得iPhone4S一部

伦敦奥运会中国代表队捷报频传,顶呱刮也十分给力,惊喜送不停。7月31日,在广大彩友的热切期盼中,“买顶呱刮赢iPhone4S”进行了第一周抽奖,共抽出10个中奖彩票序列号,每位中奖者都可获得由山东体彩送出的时尚iPhone4S手机一部。我市17162站点彩友中得iPhone4S一部。

恭喜10位幸运彩友,奖金、电话卡,iPhone4S大礼齐丰收,没有中奖的彩友也不要气馁,“买顶呱刮赢iPhone4S”仍在火热进行中:8月18日前,只要您在山东省境内购买“顶呱刮”奥运主题票(面值5元、10元两种)及所有20元、30元即开票,均有机会收获意外惊喜。单票中奖满

5000元,直接赠送iPhone4S一部;单票中奖300元-5000元(不含),可获赠50元、100元等价值不等的电话卡;获赠电话卡的彩友同时获得一次抽取iPhone4S的机会,每周二从上一周期内符合条件的彩票序列号中抽取10个为中奖序列号,持有中奖序列号彩票的彩友可获赠iPhone4S(裸机)1部,4周累计送出40部手机大礼。

据悉,奥运主题票刚上市一个多周,10元票“中国奥运军团”已为山东彩友送出3个25万头奖,5元票“携手奥运”送出5个10万大奖!这个激情夏日,快来和顶呱刮一起为奥运健儿加油助威,刮顶呱刮,畅享惊喜大奖,iPhone4S、手机卡三重好礼吧!(张英)